

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztő iroda: Budapest, IV. himzö-utca 1. sz. ... Kéziratok csak rendkívüli esetben küldetnek vissza.

Előfizetési díj: Vidékre postán vagy helyben házhoz hordva: Egy évre ... 20.- Félévre ... 10.-



A cselekvés ideje.

A döntő körök nem panaszkodhatnak Bécsben, hogy a közvélemény iránt nincsenek tisztában. Soha egyöntetűbben közvélemény hangot nem adott, mint e monarchia államfentartó vezérének adnak.

Magyarország józan politikai érzéke volt az egyetlen, mely egészségesebbnek bizonyult az angolokénál is; Magyarország megingatlanul ugyanazon politika mellett tartózkodott sajtójában, csak úgy, mint a nemzet nyilatkozataiban.

Ne halasztászik el az alkalmat megragadni az erélyes politikát, mert a percz elröplül és vissza nem tér többé, a népek pedig türelmetlenek az igazság felismerésére sarkaló érzelmek nyilvánításában.

Vigyázzanak fent, nehogy az orosz ígéretekre lépjen ragadjanak. Szent-Pétervárról ismételve és ismételve hangzani fog a diplomata csúcsnépe: ments isten, hogy a viszonyok újra oly gyöngékné találja államférfiainkat, mint már annyiszor.

Országosra lesz most majd a sor elkövetni mindent, hogy megbénítsa a monarchia izmainak feszültségét. A „vér és vas” embere sem fog kélekedni, hogy varisni págaságából sanda tanácsaival bilinesseje le a monarchia érdekeit a botlások actiójához.

A londoni tőzsdén azon meggyőződés uralkodik, hogy a háború Anglia és Muszkaország között elkerülhetetlen. Ennek következtében Londonban az orosz értékpapírosoktól egy idő óta menekülni igyekeznek s nagy részben már túl is adták azokon, ellenben Berlin még nagyon bővelkedik orosz értékekben és ha a háború ki talál törni, akkor a berlini tőzsde károsodása nagy leend, mert nem fog tudhatni orosz papírjain vesztés nélkül.

coalitio” és az ég tudná hányféle variation üres mondások képében. Csak hogy nekünk nem szavakból rendezett túzjátékra van szükségünk, hanem cselekvésre. Tudni akarjuk hányadán vagyunk, s meddig tart a „paralell aktió”? Meguntuk a bizonytalanság ágyában kifeszítve himblódni és hallgatni a bécsi fő diplomatai növéseit.

Valljanak hát végre valahára politikájukban igazi színt. Minden a mi történet, erre sarkalja a biztos kézzel haladni kívánó politikát, ha az „esetről esetre” való cselekvési zúrvartat dogmaként nem akarják fenttartani a színvakság és eszmegényesség történelmleg híres bagolyvárában.

Néhány nap múlva, a mint a költségvetés részletes tárgyalása időt enged, ismét Bécsbe utaznak Széll és Trefort miniszterek, az osztrák miniszterekkel a vámtarifában fennfokú differenciák kiegyenlítése fölött tanácskoznak.

Egy esetleges mozgósításra vonatkozó munkálatakat — mint a „Lloyd” írja — az osztrák-magyar hadseregnek a közös hadseregbeli hatóságokkal, területi parancsnokságokkal, csapattekindekkel, hadászati intézetekkel és tárházakkal már be vannak fejezve. Valamennyi behívási parancsok az illető fokozati hivataloknál készen és aláírva vannak és csak a határidőt kell kitölteni.

A román képviselőházban Protopopescu azon interpellációjára, hogy mily álláspontot foglal el a miniszterium a san-stefanoi békekötésel szemben. Cogolniceanu külügyminiszter következőleg válaszolt: „Ny szerződéssel szemben, mely Románia érdekeit, a hozott áldozatok dacára, ily súlyosan érinti, minden román megtalálja a feleletet a szívében: ellenszenvet ezen szerződésnek teljes erőből! (Hosszan tartó helyeslés.) Bessarábiát illetőleg elhatároztuk, hogy semmi áron sem cseréljük el (Helyeslés.) Azon cikket, mely arról szól, hogy Bulgáriával az összeköttetés Románián át álljon fenn, nem fogadjuk el, és tiltakozni fogunk ez ellen teljes erőből, mert nem egyezhetünk bele, hogy más folytasson tárgyalásokat az orosz seregeknek az országból való visszavonulása fölött akkor, mikor ezen seregeknek bevonulása felett mi köztünk szerződést.” (Helyeslés.)

Kijelentni továbbá, hogy a török folyók hazabocsátatták, s hogy a román csapatok a Duna jobbpartjáról visszavonultak, mely alkalommal a muzulmán lakosok körbe-körték a románokat, hogy ne távozzanak el, vagy legalább vigyék őket is magukkal, s ne hagyják a bolgárok kezébe közöttük. A san-stefanoi szerződésről a kormány márczius 28-án nyert hivatalos értesítést, mire azon-

nal táviratozt valamennyi leföldi ügynökének, hogy e szerződés nem lehet kötelező Romániára nézve. A háború. Layard konstantinápolyi követi kormányhoz intézett jelentések azt mondják, hogy végre sikerült a török kormányt elvonni Oroszországtól, és hogy az alkudozások egy Törökország és Anglia közt köendő szövetségre nézve már folyamatban vannak.

A francia lapok kiemelik, hogy Anglia nézeteit nemcsak Ausztria, de Franciaország is osztja, és ennek következtében nem Anglia, hanem Oroszország áll izolálva. Muszkaország éri is izolációját és a hol csak szerit teheli szövetségek után lát. — Montenegrónak meghagyta, hogy új háborúra fegyverkezze, ennek következtében Nikita fejedelem ki is adta a parancsot e tekintetben és 32 zászlóját fog kiállítani, mindegyike 800 emberrel számlálód, úgy, hogy most még a 18 évesek is belesznek sorozva. Nehéz ágyukat Oroszországtól fog kapni Montenegró.

A szerbek sehol sincsenek megelégedve azzal, mi Muszkaország részére átengedett Törökországból és több ízben intéztek az orosz kormányhoz kérvényeket, melyekben határait kiszélesítést kívánják, de Persiani orosz ügynöktől azon választ kapták, hogy most nincs ideje annak, ily követelésekkel lépni föl. A szerbek közt, mint állítják, a socialismus nagyon el van terjedve, kivált a katonaság közt, és Markovic órnagy, ki a socialismusnak, propagandát csinál, el is bocsátva a hadseregtől.

Muszkaország Ázsiában is keres, sőt már talált is egy szövetségest, a perzsákat, kik 40.000 emberről álló sereget készítenek kiállítani, de ezen sereg igen nyomorúságos állapotban van. Oroszország Angliától Ázsiában fog megtámadni, s hogy etamadást visszaverte, ott is úgy készül, mint Európában. Oroszország 2000 néhez ágyu ment el. Batumot, Karszt és Erzerumot erősíteti, Oroszországból füst 20.000 ujonozot vár, Berlinben füst 1500 torpedó vásárol.

Az edinburghi herceget Maltából visszahívták Angliába és a „Szántán” páncélhajón utazott oda, ennek helyét fogják pótolni „Ruppert” kishajó és „Devastation” toronyhajó, melyek parancsot kaptak a Márványtengerbe a viharzásra.

Fanfulla olasz lap arról értesül, hogy a hadgyér a katonaság ószi gyakorlatait tavaszra tette át és 3 tábor fog kiállítani, az első Brindisiben, a másik Caldieróban Verona mellett, a harmadik Piemontban. Az olasz hajú vitorlakészzen áll és három sorba van osztva. Ezt mintegy magyarázattal lehet tekinteni a trónbeszédében és a válaszfőiratban mondottakhoz.

Az Indiában uralkodó hangulatról az angol-orosz háború eshetőségét illetőleg Cantabúrból ezt jelentik a Timesnak: A körvázolást Indiában a legnagyobb mértékben fölizgató az utóbbi márcziusi táviratok. Valamennyi indiai ügy rohamosan enyészett a semmibe és mindenek fölött uralkodó háború kérdésevel szemben. Az érdekeltek abból a meggyőződésből származik, hogy mielőtt megtöntenék a háborút, és habár Európában döntik el ezt, tényleg az indiai háború is kiüt, Indiának az orosz támadás ellen való megvédése céljából. Ez okból azt követelzik, hogy Indiának nagy contingens kell szolgáltatnia a benszlött hadseregből. Allitják, hogy elvi eltérés nem lehet, vajon a benszlött hadsereget az indiai birodalom bizottságának megvédésére Európában alkalmazk-e vagy pedig Indiában az orosz invasió megállítására. A meddig megmarad az indiai angol csapatok eddigi állománya, addig nélkülözni lehet a benszlött had-

sereg egy részét, és az Anglia által Oroszországgal ellenében indított expedíció contingensét képezheti, mert nagyon kevés vagy éppen semmi nehézséget sem okozna azok ujoncozás által való pótlása. Megpendítették, hogy a benszlött hadsereg folytonos késztettségben azzal akarnak segíteni, hogy az indiai ezredkekből csak félzászlójukat fogják kiszakítani, a házagokat pedig ujoncozokkal fogják pótolni. Mikorra pedig ezeket az új csapatok már eléggé begyakorolták, akkor a másik fele is nélkülözhető lesz, és hadi contingens képezhet; ezt a processust mindaddig lehetne gyakorolni, a meddig szükséges lesz. Ily módon az eredeti hadi contingens teljes számmal lehetne fontartani, sőt még szaporítani is.

ORSZÁGGYÜLÉS.

Vége akadt a kormánypartból is egy szószóloja a költségvetésnek gróf Szapary Gyula személyében. De a kormány nem volt nagy haszna e támogatásból, mert Apponyi Albert gróf tönkretette Szaparynak minden érvelését. — A mai vita legjelentékenyebb részét különben a régi meg az új fusió ügyének hánytorgatása képezte. A régi fusió emberei megtámadták a létesülendő új fusiót, ennek a fusiónak a hívei pedig a régi ellen keltek ki. Mindez nagy mulatságot szerzett azoknak, kik az elvek szegrekeztetésének, a legellentétebb nézetek mesterséges összeboronolásának nem emberei. Az általános vita holnap alkalmasint befejeztetik.

A képviselőház ülése április 4-én.

Elnök: Ghyecz Kálmán. A kormány részéről jelen vannak: Tiszta Kálmán, Széll Kálmán, Perczel Béla, Péchy Tamás, Trefort Agoston, Szende Béla, Bedekovics Kálmán.

Elnök bemutatja Csongrád megye kérvényét a buruzsára tárgyában: Árvamegye 50 községének és 600 választójának kérvényét az utolsó tszajtásokor elkövetett visszaélésekre vonatkozólag.

A kérvényi bizottsághoz utasítottanak. A ház az elnök indítványára a jövő keddi ülés napirendjére tűzi ki azon 8 tagu bizottság megválasztását, mely a képviselőválasztásokban való bíráskodás iránt lesz hivatra javaslatot be-terjesztieni.

Bertha György, dr. Sponer Andor és Drotlev Vilmos a szokások 30 nap fenntartására aligoltattak.

Folytatattik az 1878. évi költségvetés általános tárgyalása. Csatár Zsigmond hosszabb beszédében szól a költségvetés ellen, s egy külön határozati javaslatot nyújt be.

Tomcsányi László méltánosság című a költségvetést általánosságban a részletes tárgyalás alapjául elfogadja, de azt a jelen kormány meg-szavazni nem fogja.

Szapary Gyula nem tartja indokoltnak azon támadásokat, melyek a költségvetés ellen intézettek. Határozottan roszejla továbbá Simonyi Lajos báró azon állítását, hogy a jelenlegi gazdálkodás mellett az ország oda fog jutni, hogy kötelezettségeinek nem lesz képes eleget tenni.

Gazdálkodási rendszerünket, főleg a multban, hibásnak tartja, de constániaia kell, hogy a javulás pénzügyi tekintetében az országban szemmel látható. (Ellenmondások halról.) Atvére a költségvetés részleteire, különösen a gazdasági területet hanglyozza s a kereskedelmi tárca körében kifejtenő tevékenységre utal.

Ajánlja, hogy a költségvetés tárgyalása minél előbb gyorsan lefolyjon, hogy a helygi reformok létesítésére vonatkozólag ne legyen gát. A jelen helyzetet nem tartja egészségeseznek, mert hetero-

AZ „EGYETÉRTÉS” TÁRCSÁJA.

Áldás nélkül.

ELBESZÉLÉS. Írta: SZÉPFALUDI Ö. FERENCZ. — 4-ik folytatása. —

Megesőskoltam, megöleltem a jó nőt és ígértem, hogy mindent elkövetek haladására. Soha senkit nem taníthatnak szívességben, türelmesebben, mint őt, a szerető hitest, ki áldás nélkül is oly áldottá tette életet.

Azonnal meg is kezdtek a tanulást, és pár hó múlva Irén, kinek nagy hajlama volt a színeszetre, és jeles észszel volt megálvta, már fel-lephett egy nagyobb szerepben, melyben elragadta a közönséget.

Bokréták, koszorúk, karpereczek s más ékszerek hullottak lábaihoz, midőn egy-egy nagyobb jelenetet befejezett. Amily elragadó volt táncza, plasztyikus állása, oly hatással volt csengő hangja, értelmes beszéde, kifejező szeme, mely játékát annyira emelte.

Örvendtem a diadaloknak, ajándékoknak, koszorúknak; de midőn magunkra maradtunk, lábamhoz tette koszorúit, s megölelte mondá: „Mindent neked köszönhetek ferjem, uram, bátyáram!” Nagy nap közeledett. Egy reggel Irén valami fütleme sugott, mi nagyobb gyönyörrel fogott el mint fellépése, sikerei, forró esküjái. Négy évi boldogság után frigyünk megálja az égi!

Számát sem tudom hányzor csókoltam meg. Irénnek szeméből egy csepp pergett alá, mely arcomat égeté. Először pirultam el egytőllettük alatt. — Mi lett? kérdő Irén, midőn észreverte, hogy egyszerre éneimultam.

Semmi, csak a köny szememben, válaszoltam. — Az öröm könye! mondá és hirtelen le-törtölte. — Ha az öröm, azért törtöled le oly gyorsan?

— Hogy ne lásd, ha rád kellemlen édesem. — Bánat is van ott az öröm közt? szoltam elegikus hangon.

— Azt gondolod, hogy nem vagyok egész boldog? — Nem vagy egész asszony! — Nyomja valami lelketed, szivedet.

— Ha te szeretsz, nincs sem mire másra szükségem. — Az áldásra igen! Átkaroltam Irén derekát, beletekinttem ragyogó szemébe s megláttam a másik könyecsep-pet is.

— Nem magamért elhibeted, mondá szerel-mesen. — Tudom, gyermekünkért. Újra megöleltek egymást.

Másnap felkerestem az öreg prépostot, ki derek pap volt, a színházba is eljárt és engem igen szeretett, mert sokszor jóízűen megnevet-tettem.

Elmondtam bajomat, elmondtam, hogy Irén nóm lsten s magam előtt, de a világot előtt csak ha-zudjuk, hogy az, mert az egyház áldása nem hagyta helybe frigyünköt.

— Ezt nem jól cselekedtetek gyermekeim, jegyzé meg kenetteljes hangon a prépost. — A körülmények, az igrig szűlők, kik boldogságunknak útjában álltak, a szerelem, mely akadályt nem ismer, mentésk ki hibáinkat. Elég, hogy megakarunk mindent tenni, hogy törvénye-sen egymásé legyünk és többé soha se váljunk el. Gyermekünk ne mondja, hogy a világha lépése áldatalanul volt. Mi vétkezhetünk, gyermekünk ne érje a hiba.

Az öreg lelkes magára vállalta a felelőssé-gét és egy téli reggel összeadott minket, ki már négy éve egymásé valánk. — Zuzmarás téli regg volt. A város lakossága még javában aludt. A hó világozta meg csak az utcákat, hogy legyen aminek a fénye mellett men-jünk a templom kis kápolnájába.

Főkeltünk. Irén fölvette téli ünneplő ruhá-ját, zekéjét. A főkötőt nem vette fejére, a pártát is elfelejtette; hanem amellet forró megcsókolt, mint ama napon, mikor először egyesültünk.

— Völgénym! — Manyszonyom!

A völgény és menyasszony együtt indultak a templomba, hova két tanu is érkezett: a szin-igazgatónk és egy városi öreg irnok, ki néha el-látogatott hozzánk.

A kis kápolnában meggyújtották a lámpát. Odaálltak az oltár elé. A lámpa gyér világa oly kiserítetiesen vonta be az arcokat, hogy elérültem Iréntől és elremültem magamtól; mert azt hittem én még gyászosabb színbem lehettek.

Temetni akarnak-e, hogy ily bus vagyok? Nem boldogságom folytatásának megerősítő pe-csétje ez? — A prépost megkérdte: ha szeretjük-e egy-mást? — „Holtomiglan, holtomiglan!” — Ünneplésy eskü volt. Nekem mégis új tjez-tett az az eskü, melyet otthon, egymásnak fo-gadtunk négy év előtt, felér ezzel az ünneplésy esküvel.

Káprázat volt-e, képzlődés vagy igaz-e, ne-kem úgy tetszett, egyik tanunak: a szinigazgató-nak arcán gunyosolyt, majd sajnálkozást vettem észre. Annál mosolygóbb, ünneplésyebb volt az öreg irnok arca.

Megmagyarázhatok találtam. A szinigaz-gató elváltan élt a nejtől, míg a szegény irnok aranylakodalmát úzte meg élete párjával. Meg voltunk áldva.

A szinigazgató, mikor megköszöntem irántam tanúsított szívességét, azt mondta: „Kelltet ez magának?” — Első perczben igen mérges lettem, s ha nem ezen a napon történik, talán kérdőre is vontam volna illetlen megjegyzéséért. Hanem boldogságom volt megkoronázva és én haragudtam? Oh, nem! Meg aztán lehet-e roszt néven vennem szegény embertől, ha esalódva azt hiszi, hogy mások-nak is kell csalódniuk. Aki sötét szemüvegen ke-resztül tekint, attól ne várj, hogy akár mosolygó napsugarakat is vidámaknak lássa.

Othon, leültünk szerény reggelink mellé s nem győztünk egymásban eléggé gyönyörködni. — Nekem úgy tetszik most még kedvesebb, szebb vagy előttem, mint ezeltől! mondá Irén.

— Te már nem lehetsz kedvesebb és szebb előttem! válaszoltam neki.

Irén megfenyegtetett, mintha valami roszt mondat volna és talán sérteni akartam volna. Csakis akkor békült ki, midőn koblerme szorítot-tam és elrebegetem, mint a templomban: „Hol-tomiglan, holtomiglan!”

Most nem volt mellettem az az epés, go-noszl lekü igazgató, hogy rámondhatta volna: „Kelltet ez magának?”

Kelltet hát; mert csak most leszek igazán boldog. Most nyitlan szem köz nézhetek min-deniknek: barátunk, ellenségnek. Senki sem fo-ghat ránk olyas valamit, miert pirnulunk kellene.

Irén mindjárt reggelt után feltette kis, csip-kés főkötőjét, s némi kiváncsisággal, mely oly jól állott szépségéhez, kérdé: — Nos, hogy illik kedves férjem?

— Gábriel archangyalnak sem állhatna kü-lönből drága feleségem! kiáltottam föl elragad-tatva. — No, hiszen annak tudom, hogy nem áll-hatna különből.

Erre aztán, mint férj és feleség oly jóízűen elnevetgettünk, hogy Xantippe is jökdre fanya-rodott volna leánya és veje ily őszinte jökdévn. E napról kezdve, ha együtt voltunk, ha a színháznál nem volt semmi dolgunk, nem egyszer kérdetköz egymástól: — Hogy fogjuk hivni? — Mari!

— Fogadni nemék rá! — Én azt hiszem kis Bendeguzot: nemes és nemzetes Gyöngyös Bendeguzot szoríthatok ke-belemre! — Eredj, eredj Kristóf, hogy lehetsz oly bohó. Csak nem fogjuk Bendeguznak, Árpádnak, Tubutumnak hivni? Hátha valami kis görce lesz?

— Jól van; hát nevezd Kristófnak, Ló-rincznek, Gáspárnak, Boldizsárnak vagy Timó-tesznek!

— Én bizony másnak nem engedem keresztelni, mint Gyulának. Ez oly szép név! S milyen jól fog hangzani: Gyöngyös Gyula!

— Jól van: hát elhatároztuk. Ha fu: Gyula; ha leány: Mari. De miért éppen Mari?

— Hogy még az anyjánál is jobb legyen! — szolt Irén.

— Ugyan lehetne-e már jobb, kedvesebb, szebb és nemesebb az anyjánál?

— Menjen, menjen! Maga mindig csak hi-zeleg!

— Igazság, örök igazság, amit mondok! szoltam lelkesedéssel.

VII. Az idő mult és meghozta, ami után vágyód-tunk. A kis örökös, ki csakugyan fü volt s Gyulának kereszteltük.

Most aztán egyéb dolgunk sem volt, mint találgatásokba mélyedni: az apjához vagy az any-jához hasonlít-e? Végre aztán elhatároztuk, hogy mindketőhöz. Az az, a mi benne szép, az okvet-lenül az anyáé, ami rut, az az anyám.

Kedves emlékei boldogságomnak! Mily távol álltok szép napok, oly messzire, hogy visszaem-lékezesem nagyító üvegén át is alig láthatlak meg! Gondolhatad-e akkor szív, mely majd ki-csorultál a boldogságtól, hogy nem sokára a ke-szerv, szerencsétlenség s bánattal leszesz színtilg!

A kis szinész megállott elbeszélésében, mintha szeretne visszatérni időzhöz, hogy ne kell-jen ettől többé elválnia. Hiába! A megárdát köny nem moshatja el az időt; a jó kívánat nem vál-toztathatja meg nem történtté, ami oly kegyetle-nül megtörtént. Tehát előre. Folytassuk a törté-netet.

Irén jó darabig a régi maradt. Egyéb mu-latsága alig lehetett, mintha kis Gyulácskájával játszott, kinek oly villogó szeme volt, mint any-jának, oly piczi szája, mint anyjának. A magas, kiálló homlok az réám emlékeztetett. Egy év múlva, Gyulácska születésnapján, mely ép farsangra esett, Irén azt a kívánságát nyilvánította, hogy bábla akar menni. Meglepett egy kislátó kiváncsiság, mert gyer-mekünk még nem volt oly nagy, hogy bátran tá-vozhattunk volna meléje. Ez körülmény fel is em-lítettem, de ő azzal győzött meg, hogy akkor mi-revaló a dada, ha örökké a gyermek mellett vagyunk. (Folytatás következik.)





Gabona árak 1878. április 4.

Table with columns for 'BÚZA', 'Különféle termények', and 'Kövények'. It lists various types of grain and their prices in different units.

Kövények:

Table listing various types of oil (Kövények) and their prices, including items like 'Magyar vasúti kőolaj' and 'Első magyar kőolaj'.

Adva Tartva Befizet

Table with columns 'Adva', 'Tartva', and 'Befizet' listing various goods and their market prices.

Különféle iparpapírok:

Table listing various types of industrial paper (Különféle iparpapírok) and their prices.

Adva Tartva

Table with columns 'Adva' and 'Tartva' listing various goods and their market prices.

I. Osztrák államadóság:

Table listing Austrian state securities (Osztrák államadóság) and their prices.

II. Földteherment. kötvény.

Table listing interest-free securities (Földteherment. kötvény) and their prices.

III. Magy. közközlésök.

Table listing Hungarian public securities (Magy. közközlésök) and their prices.

IV. Bankrészvények.

Table listing bank shares (Bankrészvények) and their prices.

V. Közlekedési vállalatok.

Table listing transportation companies (Közlekedési vállalatok) and their prices.

VI. Záloglevelek.

Table listing mortgage bonds (Záloglevelek) and their prices.

VII. Elsőbbségi kötvények.

Table listing priority securities (Elsőbbségi kötvények) and their prices.

VIII. Magánországyok.

Table listing private securities (Magánországyok) and their prices.

IX. Váltók (3 hóra).

Table listing 3-month exchange rates (Váltók) and their prices.

Advertisement for 'Biztos segély' (Reliable help) for coughs, asthma, and chest ailments. Includes text about the medicine's effectiveness and contact information.

Advertisement for 'BOLOND ISTÓK'-ra' (Madman's Beetles). Features an illustration of a man on a tree and text describing the beetles' benefits for fertility and health.

Advertisement for '37. Kiadás' (37th issue) of a publication, mentioning '150.000 példány' (150,000 copies) and 'Az önmegváltás' (Self-redemption).

Advertisement for 'GUMMI' (Rubber) products, listing various types and prices, including 'Kézi gumik' and 'Gumi cipők'.

Advertisement for 'UTOLSÓ BEBÉK' (Last babies) featuring 'PETERY Károly' and 'Kertész Tódorfi', promoting baby products.

Advertisement for 'Malátakivonat' (Malt extract) by 'Kell Ferencz', describing its medicinal properties for various ailments.

Advertisement for 'Semmi végeladás!!!' (Nothing is sold!!!) for 'Braun Armin és társa', a pharmacy in Budapest.

Advertisement for 'BUDAPEST legelőcsöb butorbevásárlási forrása.' (Budapest's best butor buying source), listing various goods and prices.

Advertisement for 'Több kitüntetés tulajdonosa.' (Owner of many awards), featuring 'J. WEISS' and 'Több kitüntetés tulajdonosa'.

Advertisement for 'Titkos betegségeket tehetetlenséget' (Secret diseases, helplessness), promoting a medical treatment for various ailments.

Advertisement for 'Zálogkölcsonzó - intézet.' (Mortuary - institution), providing information about their services.

Advertisement for 'Besenbek, különleges orvos, gyógyít gyökereken, fényes siker biztosítása mellett, mindennemű titkos betegségeket,' (Besenbek, special doctor, cures roots, ensures success, treats secret diseases).

Advertisement for 'BUTORBAZÁR, Oppodi és Ellenberger, Deák Ferencz-utca 5. sz. 1. em.' (Butor Market, Oppodi and Ellenberger, Deák Ferencz street 5, 1st floor).

Advertisement for 'WEISS J.' (Weiss J.), a medical professional, listing their qualifications and services.